

برخی باشگاه‌های لیگ برتر هنوز تمرینات خود را آغاز نکرده‌اند

وضعیت نامشخص ۱+۵ تیم

گزارش یک

محمدرضارحیم‌پور

غیرنکار

پس از اعلام آتش‌بس موقت دو هفته‌ای در جریان جنگ تحمیلی صهیونیستی - امریکایی، سازمان لیگ فوتبال ایران در اطلاعیه‌ای رسمی از همه باشگاه‌ها خواست تمرینات خود را برای از سرگیری مجدد مسابقات لیگ برتر (بیست‌وپنجمین دوره، جام خلیج‌فارس) آغاز کنند.

پس از اعلام آتش‌بس موقت دو هفته‌ای در جریان جنگ تحمیلی صهیونیستی - امریکایی، سازمان لیگ فوتبال ایران در اطلاعیه‌ای رسمی از همه باشگاه‌ها خواست تمرینات خود را برای از سر گرفته‌اند؛ در حالی که برخی دیگر هنوز در مرحله برنامه‌ریزی و انتظار برای تصمیم‌گیری جلسه روز یکشنبه هستند.

تیم فوتبال چادملو اردکان تحت هدایت سعید اخاری به‌عنوان نخستین تیم لیگ برتری بود که از روز پنجشنبه تمرینات حضور کادر فنی و بازیکنان، چادملو را به رقابت‌ها آغاز کرد.

اعلام رسمی باشگاه و شروع تمرینات با حضور کادر فنی و بازیکنان، چادملو را به اولین تیمی تبدیل کرد که به صورت علنی و سازمان‌یافته تمرینات را از سرمی گیرد؛



تبریزی‌ها زمینی به ترکیه رفتند

لشکرکشی تراکتور به عربستان

تیم فوتبال تراکتور ایران که به عنوان تنها نماینده کشورمان در لیگ نخبگان آسیا حضور دارد، این هفته در عربستان در مرحله یک‌هشتم نهایی به مصاف تیم شباب الاهلی امارات خواهد رفت. این دیدار حساس روز سه‌شنبه ساعت ۱۸:۱۵ به‌وقت محلی در ورزشگاه فیصل شهر جده عربستان برگزار می‌شود. با توجه به اهمیت مسابقه و تأکید کنفدراسیون فوتبال آسیا (AFC) بر حضور نماینده ایران، تیم تراکتور پس از چالش‌ها و کش‌وقوس‌های فراوان، سرانجام به‌صورت زمینی از مرز ایران خارج و راهی شهر وان ترکیه شده است.

بازیکنان خارجی تیم تراکتور نیز به استانبول ترکیه رسیدند و از همراه سایر اعضای تیم راهی جده خواهند شد؛ بنابراین هیچ مشکلی برای حضور کامل تیم در مسابقه پیش رو وجود ندارد. این اقدام بویژه در شرایطی انجام شده که لیگ برتر فوتبال ایران به دلایل مختلف از جمله کمبود زمان و مشکلات سازمانی، در معرض تعطیلی قرار دارد؛ بنابراین حضور تراکتور در مسابقات آسیایی تبدیل به تنها دلخوشی فوتبال‌دوستان ایرانی شده است. با وجود اینکه بازیکنان تیم به

باید تدابیری اتخاذ شود تا مشکلات باشگاه‌ها کاهش یابد

قربانی: همه ما باید سرباز وطن باشیم

واکنش روز

در روزهای اخیر صحبت‌هایی در خصوص احتمال پیکری مسابقات لیگ برتر مطرح شد و قرار براین است که امروز (یکشنبه) در این خصوص تصمیم‌گیری شود. این مسابقات تاکنون باشگاه‌های

لیگ برتری مخالف برگزاری لیگ برتر به صورت متمرکز هستند. پیروز قربانی، سرمربی تیم فوتبال فجرسپاسی در این خصوص بیان داشت: «در حال حاضر منتظر اعلام نظر سازمان لیگ هستیم تا براساس آن بتوانیم برنامه‌ریزی لازم را انجام دهیم و بازیکنان را دوباره دور هم جمع کنیم.»

او در ادامه بیان داشت: «مهم‌ترین موضوع در شرایط فعلی، بحث امنیت است و باید دید چه تصمیمی در این خصوص گرفته خواهد شد. از سوی دیگر، بسیاری از باشگاه‌ها با مشکلات مالی مواجه هستند و درصدی از قرارداد بازیکنان که باید پرداخت می‌شود، هنوز پرداخت نشده است.»

قربانی در خصوص مشکلات تیم‌های لیگ برتری افزود: «در شرایط خاصی

احتمال دارد

در روزهای

آتی فهرست

تیم‌های

تمرین‌کننده

گسترش

باید یا اینکه

با مخالفت

تیم‌ها

برگزاری لیگ

عملاً منتفی شود

ایران ورزش

فوتبال ایران

www.INN.ir/sport

iranvarzeshii



لیگ عملاً منتفی شود.

از منظر سازمانی، آغاز تمرینات مرحله‌ای و متفاوت باشگاه‌ها قابل پیش‌بینی بود؛

چرا که هر تیم براساس شرایط نیروی انسانی، وضعیت سلامت بازیکنان، امکانات تمرینی و سیاست‌های داخلی‌اش جهت حفظ ایمنی اعضا تصمیم‌گیری می‌کند.

باشگاه‌هایی که تمرینات را آغاز کرده‌اند، بر لزوم مدیریت تدارکات و هماهنگی با سازمان لیگ برای زمان‌بندی مجدد مسابقات تأکید کرده‌اند. در پایان، آنچه مشخص است اینکه فرآیند بازگشت به تمرینات و مسابقات لیگ برتر، ترکیبی

نفرات نماینده ایران برای تقابل با شباب الاهلی کامل خواهد شد

دروژدک: به محض درخواست باشگاه، بازمی‌گردم

نقل قول

۱

تراکتور پس از ۴۷ روز دوری از میدیان در شهر جده عربستان به مصاف الشباب الاهلی امارات خواهد رفت. این دیدار که به دلیل شرایط منطقه از حالت رفت و برگشت خارج و به تک‌بازی تبدیل شده، برای صعود به جمع هشت تیم پایانی تعیین‌کننده است.

تیم فوتبال تراکتور ایران در مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ نخبگان آسیا، روز سه‌شنبه هفته جاری باید در شهر جده عربستان به مصاف شباب الاهلی امارات برود. برهمین اساس پس از کش‌وقوس فراوان و تأکید AFC به حضور نماینده ایران در این مسابقات، اعضای تیم فوتبال تراکتور ایران روز شنبه به صورت زمینی از مرز ایران خارج و راهی

قول خداداد به هواداران تبریزی

تراکتور با قدرت در آسیا بازی می‌کند

۲

در حالی که فوتبال باشگاهی ایران پس از وقفه‌ای طولانی به دلیل شرایط جنگی به‌تازگی به جریان بازگشته است، تیم

تراکتور خود را برای یکی از حساس‌ترین دیدارهای آسیایی آماده می‌کند. این تیم که از روز گذشته تمریناتش را از سر گرفته، باید در چهارچوب مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ نخبگان آسیا به مصاف

شباب الاهلی در عربستان برود. خداداد عزیزی، سرپرست تیم فوتبال تراکتور در این خصوص گفت: «از طریق ترکیه به عربستان می‌رویم و این بازی را برگزار می‌کنیم.»

او درباره چالش‌های حضور تراکتور در این مسابقه گفت: «AFC موافق برگزاری این دیدار نبود و فدراسیون به ما اعلام کرد خودتان اقدام کنید. ما نامه‌نگاری‌هایی انجام دادیم و اعلام کردیم در منطقه جنگ است، زمانی که در ایران یک ترقه

ورزشی، گفت: «متأسفانه شایعات نادرست زیادی منتشر می‌شود. به‌لذ، شرایط در تهران و تبریز سخت بود، اما هیچ‌یک از هم‌تیمی‌های ایرانی من آسیب ندیده‌اند. آنها در شهرهای امن یا کشورهایی مانند ترکیه و قطر به سر می‌برند.» مهاجم تراکتور در خصوص وضعیت خود و قراردادش با باشگاه تبریزی توضیح داد: «باشگاه از ما خواسته که برای تقابل با شباب الاهلی آماده باشیم. من یک حرفه‌ای هستم و به محض درخواست باشگاه، بازمی‌گردم.»

دروژدک که سابقه اخراج در بازی رفت برابر الشباب (شهریور ۱۴۰۴ در دبی) را دارد، درباره این مسابقه اظهار داشت: «آن بازی را بهتر شروع کردیم و اشتراکی گل زد، اما اشتباه من باعث اخراج و تساوی شد. حالا شرایط متفاوت است. آنها بازی‌های لیگ امارات را انجام داده‌اند و آماده‌تر به نظر می‌رسند

اما ما هم انگیزه زیادی داریم. ابتدا راهی استانبول می‌شویم و پس از چند جلسه تمرین، راهی جده خواهیم شد.»

علاوه بر سه کروات، ایگور پوستونسکی دیگر لژیونر کروات تراکتور نیز به دلیل مصدومیت شدیدی، این تیم را در بازی پیش رو همراهی نخواهد کرد. دروزدک در پایان درباره آینده خود گفت: «قراردادم با تراکتور تا پایان فصل جاری معتبر است. امیدوارم با پیروزی در این بازی و ادامه رقابت‌ها تا فینال ۵ اردیبهشت (۲۵ آوریل)، بهترین بازیکنان را برای دوران بازی‌ام در ایران رقم بزنیم.»

برنامه مسابقات تراکتور در صورت صعود از این مرحله، دیدار با بوریرام یونایتد تایلند در ۲۹ فروردین خواهد بود. این در حالی است که چهار دیدار باقیمانده از مرحله یک‌هشتم نهایی غرب آسیا طی روزهای ۲۲ و ۲۴ فروردین در جده برگزار می‌شود.

کرد بازی برگزار شود و با تمام توان بازی می‌کنیم.»
افزود: «امیدوارم بتوانیم یک بازی خوب انجام بدهیم و به مرحله بعد صعود کنیم؛ می‌دانید که برای ما ایرانی‌ها، چنین اتفاقاتی خیلی دور و دسترس نیست. شاید شرایط صد درصد بازی نداشته باشیم اما با روحیه خوب و شرایط خوب می‌رویم تا سه‌شنبه بازی را برگزار کنیم.»

مدیر تیم فوتبال تراکتور در خصوص از سرگیری مسابقات لیگ برتر به صورت متمرکز گفت: «از آنجا که یکسری تیم‌ها دچار مشکلاتی مالی شده‌اند باید توجه داشته باشیم که برگزاری مسابقات سخت است و به برخی تیم‌ها ضربه می‌زند. برگزار نکردنش هم اشتباه است چون هفت بازی باقی مانده و باید تکلیف قهرمانی مشخص شود. در مجموع فکر کنم سمت بله بیشتر از خیر است و موافق برگزاری لیگ هستم.»



کشور از جان خود نیز بگذریم.»
در حال حاضر تیم فوتبال فجرسپاسی شیراز پس از ۲۳ بازی، با ۸ برد، ۶ مساوی و ۹ باخت، ۲۵ گل زده و ۲۷ گل خورده و تفاضل منفی

و گرایش‌های مختلف، همه نسبت به این خاک تعصب داریم. امیدوارم این وضعیت به‌گونه‌ای رقم بخورد که در نهایت به نفع کشور تمام شود و بتوانیم دوباره در فضایی آرام به زندگی عادی بازگردیم.»
او در ادامه افزود: «در چنین روزهایی فقط و فقط دلم برای ایران می‌سوزد؛ چرا که همه ما به نوعی خود را مسئول این سرزمین می‌دانیم و اگر پای آن برسد، هر کدام می‌توانیم یک سرباز برای میهن باشیم. فارغ از هر نگاه و سلیقه سیاسی، همه عاشق وطن هستیم و حتی حاضریم برای این

۵

فوتبال ایران

کامیابی: سالن فوتسال دیگری

با سکوی تماشاگران می‌سازیم

احسان کامیابی رئیس کمیته فوتسال از برنامه‌های فدراسیون برای نوسازی و ارتقای امکانات سالن فوتسال کمپ تیم‌های ملی خبر می‌دهد.

او مورد وضعیت سالن فوتسال در کمپ تیم‌های ملی گفت: «خاطرات زیادی در این سالن رقم خورده و امیدوارم با تلاش فدراسیون فوتبال، سقف و کف این سالن را تعویض کنیم تا تیم‌های ملی ما بهتر از گذشته در آن تمرین کنند.»

کامیابی همچنین از احتمال ساخت سالن جدید فوتسال خبر داد: «با توجه به نبود جایگاه تماشاگر، نمی‌توان مسابقات رسمی را در سالن کمپ تیم‌های ملی برگزار کرد و تلاش می‌کنیم سالن فوتسال دیگری با سکوی تماشاگران، در کمپ تیم‌های ملی احداث کنیم.»

رئیس کمیته فوتسال درباره خسارت‌ها به ساختمان سازمان لیگ فوتسال گفت: «بازنگی‌ها و ترکش‌های ناشی از انفجار، آسیب‌های زیادی به سقف خانه فوتسال وارد کرده است. این موارد را برطرف خواهیم کرد و آن را بهتر از سابق، در اختیار جامعه فوتسال قرار می‌دهیم.»

به گفته او هفته پایانی لیگ ۳۰ فروردین برگزار می‌شود: «تاکنون ۲۰ لیگ از ۲۴ لیگ فوتسال ایران را در رده‌های مختلف برگزار کردیم و هفته پایانی لیگ برتر فوتسال مردان در روز ۳۰ فروردین برگزار می‌شود. فردا جلسه‌ای با نماینده تیم‌های دسته اولی خواهیم داشت تا درباره این رقابت‌ها تصمیم بگیریم.»

حسین شمس: هر جنایتی

از دست دشمن برمی‌آید

حسین شمس سرمربی پیشین تیم ملی فوتسال در بازدید از مجموعه ورزشی آزادی پس از آسیب‌های ناشی از حملات رژیم صهیونیستی، با ابراز تأسف و ویرانی‌ها، تأکید کرد که امیدوار است صلح پایدار برقرار شود و دیگر هیچ حمله‌ای به ایران صورت نگیرد. او در بازدید از مجموعه ورزشی آزادی و آسیب‌دیدن این مجموعه در حملات رژیم صهیونیستی گفت: «این صحنه‌ها خیلی حزن‌انگیز است و باعث ناراحتی می‌شود. ما با حضور رئیس سابق کنفدراسیون آسیا این سالن را افتتاح کردیم و از همان روز هم پایگاه تیم ملی فوتسال شد. به‌تازگی، هتل آکادمی را بازسازی کردیم ولی الان خراب شده و باید بازسازی شود. امیدوارم دیگر شاهد چنین اتفاقاتی نباشیم و صلح، صلح پایدار باشد و دیگر به ایران حمله نشود و ضمانت‌های لازم را دریافت کنند.» شمس همچنین درباره حمله دشمن به ورزشگاه ۱۲هزارنفری آزادی گفت: «در جنگ نمی‌شود محاسبه کرد. وقتی مدرسه را در میناب می‌زنند دیگر استادیوم ورزشی در مقابل خترانی که شهید شدند معنی ندارد.»

سرمربی پیشین تیم ملی فوتسال در آخر خاطرنشان کرد: «ما صلح طلب هستیم و باید شرایطی پیش بیاید که مردم وارد جنگ نشوند. وقتی بچه‌های میناب را زدند هر جنایتی از دستشان برمی‌آید.»

گل‌گهر تابع سازمان لیگ

محمد اسفندیارپور مدیرعامل باشگاه گل‌گهر درباره برگزاری احتمالی چند بازی بعد از جام جهانی می‌گوید: «منتظر جلسه در سازمان لیگ هستیم و قرار بر این است طرح‌های نهایی اعلام شود تا ببینیم ایده اصلی سازمان لیگ چیست. طبیعتاً هر تصمیمی سازمان لیگ بگیرد اجرایی می‌شود چون جمیع جهات را لحاظ کرده است و من هم در این جلسه حضوری شرکت می‌کنم. ظاهراً امکان تمدید تاریخ ۱۰ خرداد وجود دارد ولی برای برگزاری مسابقات نیازی به بررسی موشکافانه از سوی سازمان لیگ دارد. باید دید تا چه تاریخی فرصت معرفی نمایندگان ایران وجود دارد تا براساس آن تصمیم‌گیری نهایی انجام شود.»

او توپ را به زمین سازمان لیگ می‌اندازد: «اگر محدودیت زمانی برای معرفی نمایندگان ایران به AFC وجود دارد، به شکی برنامه‌ریزی برگزاری مسابقات انجام نشود تا تیم‌ها بتوانند در شرایط مسابقه قرار بگیرند. منتظر تصمیم سازمان لیگ هستیم تا بر اساس آن برنامه‌ریزی کنیم.»

دل‌تنگی بازیکن ملوان برای فوتبال

فرهان جعفری، بازیکن ملوان درباره تعطیلی مسابقات لیگ برتر می‌گوید: «ما مجبور بودیم با این وضعیت کنار بیاییم ولی واقعاً دلم برای فوتبال تنگ شده است. فوتبال جدا از شغل، یک عشق است و جدا از بازیکنان، هواداران فوتبال در ایران هم دوست دارند دوباره بازی‌ها برگزار شود و امیدوارم این اتفاق رخ دهد. نمی‌توانم پیشی‌بینی کنم و هر تصمیمی که فدراسیون فوتبال بگیرد، ما هم می‌پذیریم.» او درباره عملکرد ملوان در فصل جاری این طور می‌گوید: «در ۲۲ بازی ۲۹ امتیاز گرفتیم و در رده دهم هستیم ولی می‌توانستیم در جایگاه بهتری باشیم. ما در چند بازی بدشانس بودیم ولی در مجموع با توجه به بودجه‌ای که داریم، نتایج خوبی گرفتیم.»